Macerata 30 ottobre 2015 — classe 4M — COMPITO BITAMATICA — Fila 1

Si ritengono raggiunti gli obiettivi minimi e quindi una valutazone sufficiente (6)
Se vengono acquisiti almeno 30 punti

Sapendo che éosga :E con §H<§G < 2, calcola
7 2 2 7
punti 10 __
1 10 | SN = a
10
cos—a =
7
Calcola
T
5311—2:
2 punti -
10 | cos—=
12
L1
tg— =
J 12
3 punti | Verifica la seguente identita NEIE C0S 30 — Cosa =-2senn
10 sen(n+aj—sen(n—aj
6 6
4 punt Verifica la seguente identita senZatsenda _ cos30 — cos5a
10 cosa
| Verifica la seguente identita utilizzando tra Falte formule di Werner
5 punti 3 3 \/—2
10 2cos(—n+ ajcos(—n—orj =cos20 ———
8 8 2
: +
6 Puntl| \/erifica che sex + B+y=r, vale la seguente identita‘cotgi = sena +senB
10 2 cosf+cosa

Cognome e Nome

Punti Voto




Macerata 30 ottobre 2015 — classe 4M — COMPITO BITAMATICA — Fila 2

Si ritengono raggiunti gli obiettivi minimi e quindi una valutazone sufficiente (6)
Se vengono acquisiti almeno 30 punti

.3 1 3 3
Sapendo che éos—a =—-= conTi<—a <—Tt, calcola
5 2 5 2
punti 6 _
1 10 | SN c a
6
cosS—0 =
5
Calcola
T
Seng =
2 punti -
10 | cos—=
8
T
tqg— =
J 8
- . R Cos3a + cosa
3 punti | Verifica la seguente identita - - =2c0s2a
10 sen(+aj+sen(—aj
6 6
4 PUNtH \/erifica la seguente identita senZaleosda _ sen50 — sen3a
10 cosa
_| Verifica la seguente identita utilizzando tra Falte formule di Werner
10 23en(—n+ ajcos(—n—aj =sen2a +—
12 12 2
6 punt Verifica che sen ++y =TI, vale la seguente identitagi = sena - senB
10 2 cosP-cosa

Cognome e Nome

Punti Voto




